Corrigé — Problemes

Probleme 1

a) La fraction qui peut représenter la cuisson des lasagnes est 5/ 4 d’heure
carl/4+1/4+1/4+1/4+1/4=5/4.(ou5x1/4=5/4)

b) Les lasagnes doivent cuire 75 minutes (15 minutes X 5 = 75 minutes)
75 minutes = 60 minutes + 15 minutes = 1 h et 15 minutes.

Probléme 2

a.
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Le premier jour I'athlete réussit & parcourir 9 km.

Deuxiéme jour
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& deuxieme jour, elle réussit a parcourir 18 km.
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& froisieme jour elle réussit a parcourir 24 km.

D. c. Il lui reste a parcourir %— du parcours pour courir tout

F'une traite, soit 12km (- de 36km — 12 km).
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